1. Какое занятие первобытных людей привело к возникновению земледелия?
А) охота            Б) скотоводство            В) собирательство. 

2. Кто управлял родовой общиной в первобытном обществе? 
А) цари             Б) жрецы             В) старейшины.     

3. Первый металл, из которого древние люди научились делать орудия труда:

А) медь              Б) бронза              В) железо.

4. Первое домашнее животное, прирученное человеком:

А) корова              Б) лошадь              В) собака.

5. Выберите причину появления религии:
А) неумение человеком объяснять явления природы

Б) боязнь человека перед стихией природы

В) желание человека отличаться от животных.
6. Когда появился человек на Земле?

А) 2 млн. лет назад               Б) 100 тыс. лет назад               В) 10 тыс. лет назад.

7. Выберите главную причину появления неравенства среди людей.

А) распад родовой общины

Б) изменение орудий труда 
В) появление государства.
8. Что позволило первобытному человеку пережить ледниковый период?
А) собирательство
Б) изобретение металлических орудий труда 

В) овладение огнем.
9. Из чего первобытные люди делали первую одежду?
А) из шелка              Б) из шкур диких животных               В) из хлопка. 

10. Орудие труда, при помощи которого первобытные люди ловили рыбу.
А) гарпун           Б) лук            В) рубило.
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	Плуг

Он из мотыги появился,

Избавив всех от лишних мук.

За животиной он тащился.

Ты , прав, конечно, это……


	Мамонт

Это предки всех слонов,

Но огромнее, лохмаче.

Для охотников, тем паче,

Нет желаннее добычи 



	Племя

Живут в пределах местности одной

Они, как брошенное в землю семя,

Собравшись несколько родов, 

Они образовали…………


	Мотыга

Женщины сеять и жать научились, 

И хозяйки из них получились:

Палку с сучком взяли

И копать стали быстрей,

Чтоб урожай получился добрей.

Отгадаешь ты иль нет:

Тысячу иль больше лет

Что придумал человек?



	Собирательство

Назови это занятье,

Когда целый день-деньской

Плоды, ягоды, коренья-

Что имеет вид съестной,

Люди первые искали

Стадом все потом съедали.


	Копье

Это главное орудие

На многие века.

Оно сделано из дерева.

Но изменив слегка.

Охотники остроконечник

Привязали на наконечник.

И с тех пор для всех зверей

Нет оружия грозней.



	Гарпун

Человек пошел на лов.

Чтобы был большой улов.

И предмет он прихватил,

Что из кости смастерил.

Назови, что это было.

И оружием служило.


	Старейшина

Из рода выбрали того,

Кто стар и мудр одновременно.

И выбрали его за то,

Что опыт свой готов отдать

Всем непременно.




